



Сотрудник следственного управления провел профилактическое мероприятие в г. Рязани



В рамках личного приема граждан и.о. руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в городе Рязани руководство МАОУ «Школа № 47» обратились с ходатайством о проведении профилактического мероприятия для школьников образовательного учреждения.

По поручению Сергея Анатольевича Вазюлина 23 октября текущего года первый заместитель Восточного следственного отдела на транспорте Ю.А. Иваныкин провел мероприятие для учащихся 2 классов МАОУ «Школа № 47» г. Рязани, которое было направлено на профилактику правонарушений и травматизма на объектах железнодорожного транспорта среди несовершеннолетних.

В ходе беседы первый заместитель руководителя следственного отдела еще раз напомнил



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

детям, что железная дорога - удобный и востребованный вид транспорта, которым пользуются миллионы людей каждый день. Повышение скоростей на транспорте решило множество проблем, сократив время пребывания пассажиров в пути и доставки грузов, и в то же время породило массу опасностей для человека. Железная дорога для всех, а для детей особенно - зона повышенной опасности. Но, как ни странно, именно она привлекает подростков для игр, прогулок и забав. Однако печальная статистика должна насторожить как несовершеннолетних, так и взрослых, напомнить им, что только от внимательности и соблюдения строгих правил поведения зависит здоровье, а порой и жизнь. Под колесами железнодорожного транспорта ежегодно получают тяжелые травмы десятки детей и подростков. Немало случаев травматизма со смертельным исходом. Несчастные случаи на железных дорогах наносят обществу огромный ущерб, в первую очередь - это невозможность человеческих потерь. Каждый человек должен не только сам неукоснительно соблюдать правила поведения на железной дороге, прислушиваться к сигналам, но и предостерегать других, прежде всего детей.

В завершение детям были розданы памятки и брошюры, напоминающие о правилах безопасности на объектах железнодорожного транспорта.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1174219>